
 

MONTAGEANLEITUNG 

INSTALLATION INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

MONTAGE-INSTRUCTIE 

 

PFLANZWANNE / PLANTING TRAY / BAC POUR PLANTES 

Galant / Novum 

 

STAND: 08/2024 

1 

Technische Änderungen vorbehalten 

BITTE VOR DEM AUFBAU LESEN 
PLEASE READ BEFORE SETTING UP 

S'IL VOUS PLAÎT LIRE AVANT DE MONTER 

LEES DIT VOORDAT U HET INSTELT 

 









STÜCKLISTE
Pflanzwanne Galant / Novum

5 PW-ST A

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9999000056

AutoCAD SHX Text
Sechskantschlüssel

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
DIN 911

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
PC-Hohlkammerplatte Typ II: 600 x 978 Typ III: 600 x 978        600 x 999 Typ IV: 600 x 978        600 x 999

AutoCAD SHX Text
<-2 <-2 <-1 <-2 <-2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9999000063

AutoCAD SHX Text
Hammerkopfschraube M6 x 16

AutoCAD SHX Text
Typ II: 6 Typ III: 8 Typ IV: 10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
9999000128

AutoCAD SHX Text
Sechskantmutter M6

AutoCAD SHX Text
Typ II: 14 Typ III: 20 Typ IV: 26

AutoCAD SHX Text
DIN 934

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9999000183

AutoCAD SHX Text
Sechskantschraube  M6 x 16

AutoCAD SHX Text
Typ II: 8 Typ III: 12 Typ IV: 16

AutoCAD SHX Text
DIN 933

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9999000015

AutoCAD SHX Text
Winkelendstück Strebe

AutoCAD SHX Text
Typ II: 6 Typ III: 8 Typ IV: 10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
9999002544

AutoCAD SHX Text
Spezial-S-Halter

AutoCAD SHX Text
Typ II: 3 Typ III: 4 Typ IV: 5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
9999000070

AutoCAD SHX Text
Verbindungswinkel  30 x 30 x 4 mm (mit Madenschrauben)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
P170-06-01-00-00-1

AutoCAD SHX Text
Rundrohr  Ø20 x 1,5 mm

AutoCAD SHX Text
Typ II: 3 Typ III: 4 Typ IV: 5

AutoCAD SHX Text
765 mm

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
P41-09-01-00-00-1

AutoCAD SHX Text
Rechteckrohr  30 x 20 x 2 mm

AutoCAD SHX Text
Typ II: 3 Typ III: 5 Typ IV: 7

AutoCAD SHX Text
596 mm

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
P033-12-01-00-00-1

AutoCAD SHX Text
Fundamentrahmen für Pflanzwannen (Querteil)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
620 mm

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
P033-09-01-00-00-1 P033-10-01-00-00-1 PP33-11-01-00-00-1

AutoCAD SHX Text
Fundamentrahmen für Pflanzwannen (Langteil)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Typ II: 1974 mm Typ III: 2974 mm Typ IV: 3974 mm

AutoCAD SHX Text
Pos.

AutoCAD SHX Text
Abbildung

AutoCAD SHX Text
Art.-Nr.

AutoCAD SHX Text
Bezeichnung

AutoCAD SHX Text
Anzahl

AutoCAD SHX Text
Bemerkung



AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
PW-A



8x

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
PW-B



5x

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
PW-C



3x

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
PW-D



8x

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
PW-E



4x 4x

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
PW-F



2x

2x

8x

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
PW-G





2x 2x

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
PW-I






